®

»
‘q PycAemomamu3ayus

CTAJIbHOM KOPMYC
KEPAMUYECKASI MEMBPAHA
BIOIKETHOE UCMONIHEHNE

DMP 330L

ﬂaT‘-IMK paBlieHnd
3KOHOMWUYHOI0 UCnoJiIHeHnsa

OnucaHue

ObLienpoMbIlINEHHbIR,  YHUBEpPCaNbHbIA  AaTynk
pasnenns DMP 330L 3KOHOMWYHOrO MCMONHEHUS
npeAHasHayeH Afis U3MepeHns faB/eHni B AMana3oHe
ot 1 go 400 bap.

WTyuep AaTtymka n3rotaBamBaeTCH n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowen crtann 304, a
mMeMbpaHa - u3 kepamukn Al203 96 %, 4to nossonsieT
Mcnonb3oBaTb [aT4MK Ha M3MepeHuW [aBieHui
BoNblIMHCTBA HearpeccMBHbIX Cpef, B TOM 4Yucne
ctouHbix Bof m XKKX. [Npn BO3MOXHOCTU rMApOyAapoB
B CUCTeMe peKoMeHAyeTCs UCMob30BaHWe aeMnpepos
TTR.

MopynbHas KOHLUenuus u3fenus no3BonsieT coveTaTb
pasfnyHble MexaHuyeckme u basoBble anekTpuyeckue
NPUCOEANHEHUS, 4TO MO3BONSET MPUMEHSATb LAHHYH0
MoLeSb [ONS pelleHns LIMPOKOro Kpyra 3agady no
M3MepeHuto faBreHus.

O6nactn npuMeHeHuUs

KoHTponb TexHONOrnyeckmx npoL.eccoB B
MaLLMHOCTPOEHUN U NPON3BOLACTBE;
[THeBMaTuyeckne 1 rugpaBaMyeckme CUCTEMbI;
CvcTeMbl KOMMYHabHOro BOJ0CHAbXKEHWS,
KaHanusayumu, nepepaboTky 0TXOL0B.

& C€

[nanazoxel 0..1 5o 0..400 bap, n36bITOuHOE, pa3pexeHus

OcH. norpeLuHocTb CraHgaptHo 0,5 % [N

BbixogHolt curHan 4..20 MA [ 2-x pos.,

4..20 MA/ HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x pos.,
0..10B/3-x npos.,
0.5B/3-x npos. v ap.

CeHcop KpeMHweBbIf TEH30pe3NCTUBHBIN

CraHzaptHo -25..125 °C
OnuuoHansHo -25..100 °C

M20x1.5, M12x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

£ cpebl u3MepeHms

Mex. npucoefnHeHne

[puMeHeHue ObLienpoMbILLAEHHOE, Ha WWPOKMIA A1ana3oH
CPeL, He arpeccuBHbIX K HepXaBetoLLelt CTanu u
KepaMuke
XapakTepucTUKu

Ovanasonbl gasneHnit ot 0..1 6ap go 0..400 bap;
NHovBuayanbHasa HacTpoWka AnanasoHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.;

3aluuTa 0T HENPABUILHOTO MOAKIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHUs;

OnutenbHbI cpok cnyxbel;

B03MOXHOCTb MCMOSHEHMI XapakTepuCTMK Noj, 3aKas.

,U,OI'IOHHVITeﬂbeIe onuuun

KMCﬂOpO,D,HOG NCIMOoJIHEHNE.

LEAFPYT" "

odbuys TRMIAET _ U

COMMUNICATION PROTOCOL

npOMBEOAMTEHb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6e3 cneunanbHOro yseaomMaeHusa BHOCUTb U3BMEHEHUSA B KOHCTPYKUMUIO,
BHELWHWUW BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHU0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



®

»
‘n PycAemomamu3ayus

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI UBMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasseHune Pug [6ap] 1701
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 2 2
[Nasnenue paspbisa Po [6ap] 3 3

YcToM4YMBOCTb K BakyyMy

BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE

MpoTokon / untepodeic HanpsixeHue nutanmsa (Unur)
..20 MA / 2-x npos.

..20 MA / HART / 2-x npos.”
..20 MA / 3-x npos.

..20 MA / 3-x npos.

.5 MA / 3-x npos.

.10 B/ 3-x npos.

.5 B/ 3-x npos.

..6 B/ 3-x npos.

.1 B/ 3-x npos.

HART / RS-485?

Modbus RTU / RS-4852

XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHas norpelwHocTs’® [% O]

12..36 B (DC)

12..36 B (DC)

o - OO0 o0 o M~~~

BnusHue oTknoHenus Hanpsxenus nutanus [% OV /10 Bl
BimaHue OTKIIOHEHUS conpoTMBeHWs Harpysku [% OU / kOM]
[onroepeMerHas ctabunbHocTb [% O / roal

Bpems oTknumka [Mc]

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O]
[onyckaeMas npueeggHHas norpewwHocts [% AW /10 °C]
[nanasox TepMokomneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbI OUAMA30H

N3mepsemas cpepaa [°C]

Okpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHeHue [°C]

3JIEKTPOBE30IMACHOCTb

3allynTa 0T KOPOTKOro 3aMblKaHMs

3awuTa oT 06paTHO NoAAPHOCTM NUTaHus / 06pbiBa
3neKTpoMarH1THas COBMeCTMMOCTb
YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKNM BO3JEACTBUAM
BubpocTtoiikocTs

Ynaponpo4HocTb

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CraHpapTHO

OnuuoHanbHo

3JIEKTPUHECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CrtaHpapTHO

1.6 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250
4 4 10 10 20 40 40 100 100 200 400 400
6 6 15 15 30 60 60 150 150 300 600 600

HeorpaHuyerHoe paspexerue

Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnenue Toka

Rmax = (Unut-12)/0,02 OmM

<26 MA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 Om
Rmin = 5000 O
min M <7 A

CranpapTHo: < £0,5
<+0,05

< 0,05

<+0,3

[lna 2-x npoB. cxeMbl
<10

[nga 3-x npoB. cxeMbl
<3

o A IA
- + I+

~
o

-25..125 / -25..100 (B sasucumocty ot CNOMb3YeMbIX YMIOTHEHNA.)
-25..85
-40..85

MocTosiHHO
He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
M3nyyeHune u 3awmiieéHHocTb cornacHo EN 61326

10 g RMS (25..2000 Iu)
100 g/ 11 Mc

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
1/2"-14NPT

G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

1/4"-18NPT

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

OnunoHanbHo

Pasbem M12x1 MeTannunyeckuit, 5-koHT. / IP 67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
lepMeTUYHbI kab. BBOA 4S1F MOrPYXXHOro ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68

EmkocTb Kabens
NHaykTnBHOCTL Kabens

'Conpotuenenne 8 uenu (R) ans undposoir nepeaauu no npotokony HART > 250 Om.

2 CM. KoHdUTypaLunio NapaMeTpoB CBA3M B KOHUE AokyMeHTa. [Ins uxtepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyecknii pasbeM ¢ 5-io 1 Gonee KOHTAKTHLIMMU NUHAMU.
3 BkloyaeT HeJIMHEMHOCTb, r1cTepesunc u Bocnpoussognmocts no |EC 60770. N - guanasoH namepeHunit. BoaMoxHO U3roToBieHne AaT4ymka C NPOTOKOAOM KanubpoBku.

400
600
900

CUrHanbHbIA NpoBoA/oKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIM MpoBoa/ curHanbHbI npoBog: 160 nd/m
CUrHanbHbIA NpoBoa/sKpaH, a TakxKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ cUrHasbHbIA NpoBoA: 1 MKIH/M

C1p. 2 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
‘A PycAemomamu3ayus

KOHCTPYKLNA

Wryuep
MembpaHa

YnnoTHeHuns

Kopnyc
Obonoyka kabens

CteneHb 3awumThbl kopnyca no FOCT 14254

Macca nsgenus, He bonee

YCTONYMBOCTb K Cpeaam

AKCIJTYATALUA
[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas
CpeZHui cpok cny>cbbl
[apaHTUIiHbBIN cpoK cry>Kbbl

Hepxasgetowas ctanb 1.4301 (304)

Kepamuka Al203 96 %

CranpapTHo: FKM (bTopucTslit Kayuyk — viton®) (ans remneparypsi -25 °C < Tpab < 125 °C. Pug < 100 6ap.)
OnuuoHanbHo: NBR (ByTagmeH-HUTpUAbHBIA Kayuyk)'

CrangapTHo: Hepxasetowasn crans 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM

CraHpaptHo: IP 65
OnunoHanbHo: IP 67

0,14 kr

MNonbop MaTepuanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLEeNCTBYIOLWMX C U3MEPSEMON CPefon — UMeeT
pekoMeHAaTeNbHbI xapakTep. [pou3BoanTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHocTb faTymKa
C XMMWNYeCKM arpeccuBHbLIMU W / UKW ropsiyuMmU Cpeaamiu.

Jltob0e (CranpapTHO Npubop kKanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHbIM BHU3 MEXaHUUYECKAM
I'Ipl’lCOeFU’IHEHVIeM.]

100x10° LMKNOB HarpyxXeHus
He menee 100 000 v

14 net

1 rog

" Bo3MOXHO TosbKo Ans TeMnepatypsi -25 °C < Tpab < 100 °C v gaeneus Prg < 600 6ap. Beibupaetcs asTomatuyecku npv gaenequn PHg > 100 6ap.

npOMBEOnMTEﬂb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6e3 cneunanbHOro yseaomMaeHusa BHOCUTb U3BMEHEHUSA B KOHCTPYKUMUIO,
BHELWHWUW BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHU0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
‘n PycAemomamu3ayus

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

36
36

.\I“-—DIN 436504

— | ~—035 - ~—035
© |
| @ |
&§ == | [=9265 Q- | ~—026,5
1
i :
i ? \SWE? ] o \SW24

t— [} — i

|t— 1 2 (5 —|

~—D

D

D

G1/2" DIN 3852

G1/4" DIN 3852

M20x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

[

[

14 =
20

re—1/4" NPT f —=! 1/2" NPT

1/4"-18NPT 1/2"-14NPT

“MapaMeTp MOXET MEHATLCS:

“‘r-—nm 436504

15

— |

G1/4" EN 837-1/-3

- C inana3oHoM usMepeHus > 40 6ap MM C UCNONHEHUEM «MCMONHEHNE C YyULEHHbIMU METPONIOTNYECKMMI XapakKTepUCTKaMmu» KOpNyC AaTunka ANnHHee Ha 5 MM;

- C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopryc AaT4uka AnvHHee Ha 42 MM;

- ¢ BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTumka AfuHHee Ha 34 MM.

26

G1/2" EN 837-1/-3

M20x1.5 EN 837-1/-3

C1p. 4 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
‘A PycAemomamu3ayus

ANEKTPUYECKWNE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo:

o
LA T

Pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 65 unu
pa3beM DIN 43650
(IS0 4400) / 1P 67

=—710.5

Paszbem M12x1,
5-koHT. / IP 67 nnu
pa3beM M12x1
MeTananyeckum,
5-KkoHT. / IP 67

——22%

Kab. BBon PG7 ¢
kabenem PVC 2 m /
IP 67

OnunoHanbHo:

27,4

24,3’

15
15

105

105

[epMeTWyYHbIN Kab. BBOA 4151 MOMPY>XXHOMO
ucnonHeHus c kabenem PVC 4 M/ IP 68

CEYEHMA MPOBOAOB M JMAMETPbI KABEJIEW:

3ﬂeKTpVI‘-IECKoe npucoeguHeHue

CeueHue nposofa kabens (Makc.), MM?

OunameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65

lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOTPYXKHOro ncnofHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68

1,5
Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 6.8
PazbeM M12x1 MeTannuyeckuin, 5-kKoHT. / IP 67 0,75
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 014 5
' 7,5

ANEKTPUYECKME PA3BEMBI:

KoHTakTbl pasbeMa
MopkntoyeHne BbIBOLOB P M12x1 BeT nposoga (DIN 47100
A A Pasbem DIN 43650 (SO 4400) 93beM X User npososa | ]
5-KOHT.
Cvrnan + 3 3 3eneHbln
3-x npos. MuTanue + 1 1 benbliit
2-X NpoB. =
Cxema Mutanue - 2 2 KopuyHeBbii
CxeMa
3aseMneHune GND 4 KenTto-3eneHbii
MuTtanune + - 3 Benwit
4-npos. Mutanue - - 1 KopuyHeBbili
CxeMa A - 4 Kentblt
(RS-485) B - 5 3eneHbli
9KkpaH - 2 Kento-3eneHbii

npOMBEOAMTEHb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6e3 cneunanbHOro yseaomMaeHusa BHOCUTb U3BMEHEHUSA B KOHCTPYKUMUIO,
BHELWHWUW BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHU0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023




»
‘A PycAemomamu3ayus

®

CXEMA MOAKITHYEHUA:

P niatTasme + -~ . - -+
]
1
— | Unut
nataHue - |\ I
I - 0.

2-npoBoAHasn NUHWA (BbIX. CUrHaN - TOK)

nutamne + N +
T 0
I
—4| | Unut
nutaxme - | -0
t -
Bbixog + ".I '] @J

|||—(

3-npoBoAHas NWHMUA (BbIX. CUFHaN - TOK)

nuTaHue + P O+ P nNHTaHue + f\ D+
P ) “ —l v
‘¢ UnuT nuT
NUTaHue - : | P NUTaHME -
U BbIXOA + l'._ | OJ B
? v
i Rs-485| A
= i NEEE
3-npoBogHas NUHUA = T i B
(BbIXOAHOW CMrHan - HanNpsAxXeHue) 4-npoBogHas NUHMA
(uHTepdeiic RS-485)
anne + ~ N\ +
P AT 4 WA o
i hy
I ‘ Unur
nUTaHue - | .: RH
| A {}e—o.
- HART-
KomnbtoTep
Mogem

2-npoBoAaHan NUHKUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

C1p. 6 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

KO 3AKA3A 14 DMP 330L:

DMP 330L XXX XXXX X XXX XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN36bITouHOE B bap -
JVUAMA30H U3MEPEHUI
0..1 6ap 1001
0..1,6 bap 1601
0..2,56ap 2501
0..4 6ap 4001
0.6 bap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 bap 1602
0..256ap 2502
0..40 bap 4002
0..60 bap 6002
0..100 6ap ~ 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6bap 2503
0..400 6bap 4003
-1.06ap X102
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 9999
BakyyMeTpuyeckoe aasneHuve, no sanpocy (ykasatb npum 3akase]  XXXX
BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B 1
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B H
4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B 7
HART / RS-485/12..36 B! 1D
Modbus RTU / RS-485/ 12..36 B! 2D
0..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B 2
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B 3
0..5B/3-xnpo../12.36 B 4
0..1B/3-xnpoe./12.36 B 5
1.6 B/3-xnpos./12..36 B 6
0.5 MA /3-x npos. / 12..36 B 8
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IS0 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (IS0 4400) / IP 67 EQO
Pa3zbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400
lepMeTuYHbIN Kab. BBOA 419 MOrpyXHOro ncnonHenus c kabenem PVC 4 M/ IP 682 TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

npOMBEOAMTEHb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6e3 cneunanbHOro yseaomMaeHusa BHOCUTb U3BMEHEHUSA B KOHCTPYKUMUIO,
BHELWHWUW BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHU0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. laTta: 12.01.2023



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

DMP
MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

MCNOJIHEHUE

' CM. KoHOMrypaLmMio napaMeTpoB CBA3M B KOHLe fokyMeHTa. [Ins uHtepdeiica RS-485 HeobxoamM anekTpuyeckuin pasbeM ¢ 5-1o n bonee

KOHTAKTHbIMW NMUHaAMW.

330L (npogomkeHune) XXX XXXX X XXX XXX

G1/2" DIN 3852 100

G1/2" EN 837-1/-3 200

G1/4" DIN 3852 300

G1/4" EN 837-1/-3 400

M20x1.5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M20x1.5 EN 837-1/-3 800

%"-14NPT ~ NOO

V"-18NPT  N4O

Mo 3anpocy (yka3satb npu 3akase) 999

CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcniyatauum B PO)?

CrangapTHoe (aganTuposaH Kk akcnayataumu B PO) ¢ npoTokonom Kannbposkm
McnonHeHwe ¢ yayylweHHbIMU METPONIOTUYECKMMI XapaKTepUcTUKaMu*
Bepcusa ans kucnopoga®

3anueka Kopryca faTyuka KoMnayHLoM

C noAcTporiKoii HyNeBoro 3HayeHus®

2-X AnanasoHHoe UcnosiHeHne®

3-x AManasoHHoe UCrosHeHne®

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

2 ,D,OCTyI'IHbI pas3nnyHbie TUnbl Kabenen n nx OJTNHbI [,ELOI'IyCTVIMaﬂ TeMnepartypa 3aBUCUT OT BUAa Kaﬁeﬂﬂ].

3 ToclMoBepka B opraHax ctaHaapTusaumu no TpebosaHmio. B koHue ykasbiBaeTcs kog «[ M.

“YcToumMBOCTb K Meperpy3kam cHuxxaetcs He bonee yeM Ha 35 %.

5 C ynnotHeHneM «FKM (dTopucTbin kayuyk - viton®)»; Pua < 170 6ap.

¢ 109 BbIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X MpoB.» ¢ KofoM «1».

Mpumep kopa 3akaza: DMP 330L 110-6001-1-3-100-500-1-00R-IT1

XXX

00R
0TR
01R
007
037
0ZR
02R
03R
999

Ctp. 8 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

KOHOUTYPALWA MAPAMETPOB CBA3W M0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctanpapTHo KoHpurypauum: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas).

MUTAHUE

XXX

12.36B 142
PEXXMM U3MEPEHUN

HenpepbiBHbI
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALLNA

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3W 10 MNMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi KoHUrypaumm: 142-0-4800-1 (ecnm npum 3akase He ykasaHa uHasa). XXX

MANTAHUE
12.36 B 142

KOHTPOJ1Ib C BUTOM NMPOBEPKW YETHOCTHU
HeT koHTpons YeTHoCTM
HeueTHbIN
YeTHbIn

CKOPOCTb B BOIAX

TEPMOKOMIMEHCALLNA

1200 6opg,
2400 bop,

-

4800 6ogp,
9600 bop,
19200 6opg,
38400 6op

1200
2400

0..70°C

4800
9600
19200
38400

0..70°C

1

npOMBEOAMTEHb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6es3 cneunanbHOro yseaomMaeHusa BHOCUTb U3BMEHEHUSA B KOHCTPYKUMUIO,
BHELWHWUW BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHU0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



®

»
An PycAemomamu3ayus BD

MPUHALJIEXXHOCTN:

[emndepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTtepbl A8 MOHTaXxa AAaTYMKOB C TUNAMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHAnKaTop PA 430:

- cBoboAHO MacluTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuit;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuvka (B
pa3pbiB uenen) u He TpebyeT fLOMONHUTENBHOMO NUTaHUs (NUTaeTcs
OT JINHUW camoro aaTtuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LOMOSIHUTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanns AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknodeHuns
[Mana3oHoOB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOAHOMO CUrHana
naTtymnka

HART-monem ADAPT-300

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensabuHck, yn. Marapuna 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru






